Центр занятости населения 

напоминает работодателям об их обязательствах!
       Руководители предприятий должны уведомлять службу о расторжении трудовых договоров с работниками. Некоторые организации игнорируют законодательство. 

       В соответствии с пунктами 2 и 3 статьи 25 Закона РФ от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» в письменной форме и не позже, чем за 2 месяца, работодатель обязан сообщить в Центр занятости о предстоящем сокращении штата. Если планируется массовое увольнение, то не позднее, чем за 3. В эти же сроки должны быть извещены и сами сотрудники. Своевременное извещение работодателем Центра занятости о предстоящем сокращении сотрудников позволит избежать различных разбирательств — например, если уволенный работник захочет восстановить свои права через суд. Поскольку до сих пор активно у нас идёт тенденция дефицита высокопрофессиональных кадров, очень осторожно и только в крайних случаях подходить к процедуре сокращения штатов, потому что для работодателей эта процедура дорогая. Да и найти потом необходимого специалиста сложно. 

         Работодатели обязаны сообщать в Центр занятости населения информацию о принятии решения о введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также о приостановке производства - в течение 3-х рабочих дней после принятия соответствующего решения.

         Ежемесячно должны предоставлять сведения о принятии решения о применении в отношении данной организации процедуры о несостоятельности (банкротстве).
        А так же, не забывать ежемесячно предоставлять сведения о наличии вакантных рабочих мест (должностей), выполнении квоты для приёма на работу инвалидов, а также информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов.
     Сведения о предприятиях, чьи руководители не выполнили свои обязательства, передаются в прокуратуру и трудовую инспекцию.

