Отчет о деятельности главы  Агаповского муниципального района и администрации Агаповского муниципального района за 2012 год. 
                                      Уважаемы депутаты и приглашенные!

        В  2012 году действия администрации Агаповского муниципального района были направлены на выполнение  мероприятий обеспечивающих  стабильность работы субьектов экономической деятельности, развитие условий для расширения предпринимательства, занятости населения, повышения эффективности бюджетных средств, качества и эффективности работы организаций социальной, жилищно-коммунальных сфер.
         Общая площадь территории Агаповского муниципального района составляет - 260359га, численность населения  34590 человек.
   В составе Агаповского муниципального района находятся 10 сельских поселений.     
       Прошедший 2012 год в экономике района можно охарактеризовать рядом основных макроэкономических показателей:

      По данным статистики  в 2012 году отгружено товаров собственного производства выполненных работ и услуг на сумму 3млрд.720 млн.619 тыс.руб. прирост к уровню прошлого года составил 12,8%.. Наибольший удельный вес около 65%  в производственном секторе района занимает производство сельскохозяйственной продукции.
   Оборот розничной торговли составил 510,4млн.руб, что составляет 97% к уровню 2011года. Оборот  общественного питания увеличился на 21,5% и составил 24,7 млн.руб.  Обьем платных услуг населению увеличился незначительно и составил в сумме 89,7 млн.руб.

      Среднемесячная заработная плата в 2012 году увеличилась на 17,4% и  составила 15338 руб.  Задолженность по выплате заработной платы отсутствует. Обеспечена своевременная выплата пенсий, сохранена налаженная система адресной социальной помощи, продолжается работа по  предоставлению качественных услуг населению в сфере образования, здравоохранения, культуры и спорта. 
     Количество безработных в 2012 году  увеличилось в 1,2  раза и составило 539 человек. Уровень безработицы составил  5,2%  в 2011 году - 4,6%. На рост уровня безработных повлияло сокращение оъемов производства на Сахаринском руднике.
        На территории района достаточно хорошо развита транспортная сеть.  Созданы условия для организации транспортного обслуживания населения. В транспортную маршрутную сеть вовлечены 4 перевозчика. Все действующие внутри района маршруты являются межмуниципальными. До 01.09.2012 года  все население  района было обеспечено транспортным обслуживанием. Ежедневно выполнялись межмуниципальные рейсы по 29 маршрутам. По итогам конкурса  проведенного Министерством строительства, транспорта и инфраструктуры с 01.09.2012 года  сменились перевозчики  обеспечивающие перевозку пассажиров по межмуниципальному маршруту город Магнитогорск-Агаповский муниципальный район.
 В связи недобросовестностью некоторых перевозчиков и бездействием организатора конкурса (Минстрой Челябинской области) ряд населенных пунктов на сегодняшний день остались без транспортного сообщения.  Для решения сложившейся ситуации администрация района готовит конкурсную документацию на осуществление муниципальных пассажирских перевозок до районного центра.
С января  2011 года все муниципальные заказы размещаются на общероссийском сайте госзакупок. Уполномоченным органом по размещению заказа администрацией Агаповского муниципального района в 2012 году организовано и проведено -  31 аукцион, 1 конкурс, 59 запросов котировок начальная максимальная цена которых составила 67 млн. рублей. Муниципальными заказчиками района  в 2012 году заключены муниципальные контракты на сумму 56 млн.рублей. Экономия бюджета  составила около 11 млн.рублей.

          В районе ведется работа по созданию многофункционального центра, который  предназначен для предоставления в максимально комфортных условиях государственных и муниципальных  услуг по принципу «одного окна». В 2012 году на эти цели освоено 2 млн.руб. Открытие МФЦ планируется  в декабре 2013 года (запланировано на 2013 год 5,5 млн.руб.).  Знаменательным событием в прошедшем году было  участие нашего района в АГРО выставке  2012 в г. Челябинске, где район получил Гран-при и удостоился чести представлять Челябинскую область  в Российской  агропромышленной выставке «Золотая осень», которая проходила в Москве. На этой выставке  район взял 7 медалей- 3-золотые, 3- серебряные и 1 бронзовую.
        На фоне стабилизации экономики и улучшения финансового положения организаций возросли налоговые и  неналоговые поступления  в местный бюджет .

               Доходы районного бюджета выросли по сравнению с 2011 годом  на 10 процентов и составили 915,7 млн.руб. 
       Основная часть этих средств 707,5 млн.руб.( или 77% общего объема доходов) - межбюджетные трансферты из областного бюджета, в виде субвенций, субсидий, дотаций , что на 19,1 млн.руб. больше, чем в 2011 году. 

В общем обьеме доходов в 2012 году собственные доходы бюджета  полученные за счет налоговых и неналоговых поступлений составили 23%. Собственные доходы за 2012 год исполнены в сумме 209 млн.руб., что на 44% больше чем в 2011 год.
                    В структуре собственных доходов основной источник – налог на доходы физических лиц,  поступление составили в сумме 159 млн.р., что составляет 76% от собственных доходов, с приростом к 2011 году на 54 % .
       Общий объем расходов бюджета района  по сравнению с 2011 годом увеличился на 11% и составил  907млн. рублей (2011г.- 818,7 млн.р.)
       5% этой суммы израсходована на общегосударственные вопросы  (42,3 млн. руб.), 5,7% на экономический блок (52 млн. руб.), 11% на межбюджетные трансферты (96,2 млн. руб.). Большая  часть собственных доходов 70%   израсходованы на социальный блок. Это обеспечение деятельности учреждений образования, культуры, здравоохранения и спорта,  социальной защиты и реализацию мероприятий в этих сферах, направлено в сумме 634 млн. рублей с  приростом к 2011г. на 11,6%.  

. На выплату заработной платы работникам бюджетной сферы направлено 331 млн.р., в сравнении с 2011 годом выплата возросла на 17 %. Выплата заработной платы составляет  40 % от общей суммы расходов бюджета.

       На расходы жилищно-коммунального хозяйства направлено средств в сумме 79 млн.руб.     

     Обеспечено бесперебойное функционирование учреждений образования и своевременная выплата заработной платы работникам образовательных учреждений района.
       Расходы, направленные на финансирование сферы образования составили 393,6млн.р. с приростом к 2011 году  (341,2 млн.р.) на 15,4 %,
       Расходы на культуру уменьшились по сравнению с прошлым годом на 10% и составили в сумме  18,5  млн.руб.

       На расходы  здравоохранения Агаповского муниципального района в 2011 году направлено 62,1  млн.руб. что на11,7 млн.руб. меньше чем в прошлом году. 

       Законом Челябинской области «Об областном бюджете на 2012 год» с учетом изменений и дополнений Агаповскому муниципальному району на обеспечение социальных выплат населению,  были предусмотрены средства в сумме 173,6 млн.р., фактически поступления составили  в сумме 156 млн.р. (на 17,7 млн.р. меньше).  
        Политика в сфере межбюджетных отношений была направлена на сохранение финансовой устойчивости и обеспечение сбалансированности бюджетов сельских поселений для выполнения собственных полномочий.       

       Доля средств районного бюджета, передаваемых в виде трансфертов осталась  на прежнем уровне 11%.  Межбюджетные трансферты территориям предоставлялись в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и дотации на сбалансированность бюджетов сельских поселений, которые позволили обеспечить своевременную выплату заработной платы, погасить просроченную кредиторскую задолженность и обеспечить финансирование других первоочередных расходов.  

· Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Возможность решения жилищной проблемы на территории Агаповского района это участие молодой семьи в программах: «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и «Социальное развитие села до 2013 года», которые предполагают формирование системы государственной поддержки молодых граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, при приобретении жилья, в том числе на оплату первоначального взноса при получении ипотечного кредита на строительство или приобретение жилья. Решение жилищной проблемы молодых граждан района позволит сформировать экономически активный слой населения.

В 2012году по двум целевым программам социальную выплату получили 27 семей:

· по областной целевой программе «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» выделили социальную выплату на приобретение  и строительство жилья 10 семьям, 

социальная выплата составила 3млн. 140 тыс. рублей, в том числе: 

федеральный бюджет 794,5 тыс. рублей;

областной бюджет 1 млн.437,3 тыс. рублей;

 районный бюджет 908,4 тыс. рублей.

· по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» получили социальную выплату на приобретение  и строительство жилья 17 семей, социальная выплата составила 12 млн. 667,8 тыс. рублей, в том числе:

федеральный бюджет 6 млн.260,5 тыс. рублей;

областной бюджет 6 млн.407,3 тыс. рублей.

Размер общей площади приобретенного жилого помещения составил 1040,5 кв.м.,

Запланировано на 2013г. по областной целевой программе «Доступное и комфортное жилье- гражданам России» профинансировать 11 семей на сумму 4млн.70 тыс.руб.,   по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» получить социальную выплату на приобретение  и строительство жилья 58 семей на сумму 43 млн. 162тыс. рублей.      

Плановый ввод жилья на 2012г. составлял  9500 кв.м. фактически введено 6973кв.м, что составляет 73,4% в основном за счет индивидуальных застройщиков
· Жилищно-коммунальное хозяйство

          На территории  района 11 организаций, работающих в сфере ЖКХ. В общей сложности работники предприятий ЖКХ обслуживают 21 котельную; 99,1 км тепловых сетей; 15 водонапорных башен; 76 напорных скважин; 264,3 км водопроводных сетей. Средняя численность работников 360 человек Основными видами деятельности предприятий является оказание коммунальных услуг населению, объектам народного образования, социальной сферы и прочим организациям.  
   Для снижения топливной составляющей и обеспечения бесперебойным теплоснабжением, приводятся в жизнь программы реконструкции модернизации котельных путем замены морально и физически устаревшего оборудования. Такой подход позволяет умело экономить энергоресурсы, повышая КПД оборудования.

  В п. Новобурановка построена новая котельная инвестором – ООО «Тепловые электрические сети и системы». 

В с. Агаповка построены 2 котельные  инвестором ООО «Эффективная теплоэнергетика».

      Одним из направлений энергосбережения является наладка тепловых сетей, что позволяет экономить ТЭРы  даже без реконструкции котельного оборудования. 

      По программе национального проекта  «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» по подпрограмме «Модернизация системы коммунальной инфраструктуры»  выполнены и завершены работы по разведочно-эксплуатационным скважинам и хозяйственно – питьевого водоснабжения с. Новобурановка   на сумму 23млн. 446,8 тыс.руб.
В рамках реализации неотложных мероприятий в целях безаварийного прохождения зимнего отопительного периода в 2012г. выделены финансовые средства в размере 61,4млн.руб. в том числе выпадающие доходы. В 2011 г. было выделено  19,9млн.руб.
      По повышению энергетической эффективности систем коммунальной инфраструктуры в 2012г. были выполнены  мероприятия по 8 обьектам на сумму 62 млн.333 тыс.руб.
Работы по 2 этапу газификации п.Желтинский продолжаются  и в 2013г.

Проведены мероприятия по энергосбережению, согласно адресной программы «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета .
Газификация

В 2012году на вновь построенных и существующих сетях  всего газифицировано 193 дома.

(с.Агаповка – 68 домов, п.Буранный – 20 домов, п.Субутак – 2 дома, Магнитный – 78 дома, п.Наровчатка – 4 дом, п.Первомайка – 1 дом,п.Наваринка – 3 дома.п.Желтинский – 7 домов, п.Янгельский – 6 домов, п.Озерный – 2 дома, п.Светлогорск -1 дом, п.Аблязово – 1 дом).
Дорожное хозяйство.

     В 2012г. на строительство дорог и тротуаров было выделено денежных средств  2,2  раза больше  по сравнению с 2011г. и в 3,5 раза больше построено дорог и тротуаров. Освоено  46,2  млн. руб.  бюджетных областных средств и отремонтировано 8,197 км дорог;  

( Агаповское с/п – 25,5 млн.руб., 5,378 км., Черниговское с/п – 7,4 млн.руб., 1,109 км., Янгельское с/п – 6,7 млн.руб., 0,821 км., Желтинское с/п – 6,0  млн.руб., 0,889 км).
      Одним из условий повышения эффективности жилищно-коммунального хозяйства является постепенный перевод отрасли на режим безубыточного функционирования путем сокращения бюджетного дотирования и перекрестного субсидирования потребителей. Перекрестное субсидирование в Агаповском районе ликвидировано. 
             Развитие субьектов малого и среднего  предпринимательства
      Одна из главных задач органов местного самоуправления на текущий год это   привлечение областных и федеральных ресурсов. создание новых рабочих мест.

       Малый бизнес нашего района  в 2012 году представлен 941 субъектами малого и среднего предпринимательства.  Из них 540 индивидуальных предпринимателя, 200 крестьянских (фермерских) хозяйств, 196 малых и средних предприятий.

 Наш район сельскохозяйственного направления.  В числе наиболее значимых проблем развития  малого и среднего предпринимательства в районе является -недостаток собственных финансовых средств у начинающих предпринимателей и субъектов молодёжного предпринимательства для создания собственного дела (основная масса предпринимателей не пользуется кредитными средствами из-за высоких ставок банков и недостаточности залоговой базы).
Исходя из этого в целях развития предпринимательской деятельности и получения софинансирования из средств федерального бюджета в рамках  «Муниципальной целевой Программы развития малого и среднего  предпринимательства в Агаповском муниципальном районе на 2011 - 2013 годы» в 2012 году субъектам малого и среднего предпринимательства  были выделены денежные средства. Объем финансирования поддержки начинающих предпринимателей из местного бюджета в 2012 году составил 150 тыс. руб. Поддержку в виде гранта получили два субъекта малого предпринимательства. Создано 4 рабочих места.

Постановлением Правительства Челябинской области бюджету Агаповского  района на содействие развитию малого и среднего предпринимательства распределено 501,0 тыс. руб. Поддержку в виде гранта получили шесть субъектов малого предпринимательства. Создано 7 рабочих мест. Решение о выделении денежных средств принимается в результате конкурсного отбора на общественно координационном совете при главе района.
    Одной из задач информационной поддержки субъектов малого предпринимательства является создание положительного общественного мнения по отношению к предпринимательской деятельности и повышения уровня знаний населения о малом предпринимательстве. Материалы, посвящённые малому бизнесу, регулярно печатаются в местной газете «Звезда». На официальном сайте района размещена страница малого предпринимательства, на которой вниманию предпринимателей района представлены: общая информация о малом предпринимательстве в районе, конкурсы, нормативные правовые акты.      
· Сельское хозяйство
      На территории района расположены 19 сельскохозяйственных предприятий и 82 крестьянских фермерских хозяйств с учетом предпринимателей. По данным государственной статистики площадь пашни в обработке составила 143 249 га ( что составляет 100 % к уровню 2011 года) из них посевная площадь 121 966,8 га, площадь паров 21 282,2  га. 

Из общей площади пашни в обработке 70 850,3 га - обрабатывается сельскохозяйственными предприятиями, 52 618,7 га  - КФХ, 16 643 - ЛПХ га, 3 137 га - прочие. Посевную площадь составляют: 

зерновые и зернобобовые культуры – 88 108 га; 

подсолнечник на зерно – 7 611 га;

 рапс – 1 052 га;

 картофель – 851,9 га; 

овощи – 302 га;
 кормовые культуры – 24 041,9 га. 

      В результате неблагоприятных агрометеорологических условий (почвенной и воздушной засухи) в нашем районе в 2012 году подверглись гибели сельскохозяйственные культуры на площади  55 512 га, в том числе: зерновые- 41 355га, кормовые -7 666га, масличные - 6 136 га, овощи - 135 га, картофель - 220 га.
Ущерб в денежном выражении составил 358 млн. 199 тыс.рублей.     Валовой сбор зерновых и зернобобовых в бункерном весе составил - 35 562,2 тн., в весе после доработки - 34 210,7тн. (что составляет 23 % или в 4,3 раза меньше  уровня 2011 года). 

Производство молока по всем категориям хозяйств за 2012 год составило - 33 143,8 тонн, производство скота и птицы на убой в живом весе – 46 626,4 тонн.

    Сельскохозяйственные товаропроизводители в районе включены во все мероприятия государственной поддержки, финансируемые за счет средств областного и федерального бюджетов. В 2012 году хозяйствам района представлены субсидии на сумму 125,2 млн.рублей, в том числе по фермерам  49,7  млн.рублей, из них с областного бюджета 94,5 млн.рублей, из федерального 30,7 млн.рублей. Также в 2012 году были представлены субсидии на поддержку начинающим фермерам (гранты на создание и развитие К(Ф)Х) в количестве 7 хозяйств на сумму 4,2 млн.рублей (федеральный бюджет – 2 ,6 млн.рублей, областной – 1,6 млн.руб.).

    Основная задача, которая ставится перед сельскохозяйственными товаропроизводителями района – это наращивание производства и снижение себестоимости продукции.

· Здравоохранение
Вопрос о повышении качества жизни невозможен без улучшения качества и доступности услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями здравоохранения.

Медицинскую помощь населению  района оказывает Агаповская центральная районная больница:

· поликлиника на 150 посещений в смену;

· дневной стационар на27 коек;

· 2 врачебных амбулаторий;

· 30 фельдшерско-акушерских пунктов;

· 6 офисов врача общей практики;

· терапевтическое, гинекологическое, неврологическое отделения.
       В 2012 году завершен ремонт  Магнитной врачебной амбулатории и Наровчатской ВА. Введена в эксплуатацию газовая котельная для Магнитной ВА и ОВОП, отремонтирован фасад здания Магнитной ВА и ОВОП.
Переехал в новое здание ФАП п. Алексеевский. Заменены коммуникации тепло-водоснабжения ОВОП п. Новобурановка.

Скорая помощь оказывается 5 отделениями скорой медицинской помощи (с. Агаповка, п. Светлогорск, п. Буранный, п. Магнитный, п. Приморский), ежедневно работают 5 фельдшерских бригад, укомплектованность бригад полная.

За 2012 год выполнено 13325 выездов, в т.ч. к детям 2563, обслужено лиц 14414, оказана амбулаторная помощь 3395 обратившимся в ОСП. Обращаемость на 1000 населения составила 385,2

Медико-демографические показатели Агаповского района.

Численность обслуживаемого населения - 34590 чел.

Из них взрослые – 26729 чел., детей - 6750 чел., подростков – 1570.

Произошел естественный прирост населения на 146 человек за счет повышения рождаемости. Родилось  660 человек, умерло 514.
Повысилась младенческая смертность с 5,34 в 2011 до 18,3 в 2012 году, за счет недоношенных детей.
    Одним из основных показателей характеризующих состояние здоровья населения района, является уровень заболеваемости. В результате проведения дополнительной диспансеризации работающего населения отмечается рост общей заболеваемости населения до 895,4 на 1 тыс. населения против 875 в 2011г .Повысилась    заболевании  выявленных на ранней стадии с 164 на 1 тыс. населения до 169.

         В структуре общей заболеваемости первое место занимают болезни органов дыхания, второе болезни системы кровообращения, далее болезни нервной системы, мочеполовой системы.

Одновременно отмечается снижение социально-значимых заболеваний и в первую очередь туберкулеза. Впервые выявлено, в 2012г-27,из них 9 на ранней стадии.

Флюорографически в районе обследовано 23 475 чел.,  Планируется увеличить охват флюорографическим  обследованием в 2013 году так как в безвозмездное пользование  администрацией района передан передвижной флюорограф на базе автомобиля Камаз.
В районе работает - 20 врачей , из них с высшей категорией - 1;с первой категорией - 3; средних медработников – 175 человек, из них с высшей категорией - 20 человек, с первой категорией - 58 человек, со второй - 10 человек.

Обеспеченность врачами всех специальностей на 10 тыс. населения в 2011 году составила 5,2; в 2012 г 5,8. Обеспеченность терапевтами - 1,4 ( норматив - 15,3); педиатрами- 1,4 на 10 тыс. детского населения ( норматив - 9,6); акушер-геникологами - 0,5 на 10 тыс. населения. Неукомплектованными врачами остаются врачебные амбулатории Наровчатская, Первомайская; детская консультация ЦРБ, Светлогорская участковая больница.

В целях финансовой поддержки учреждений здравоохранения путем выдачи родовых сертификатов в 2012году из федерального бюджета выдано 368 сертификатов на сумму 1 млн.104 тыс. руб.
Поступило денежных средств – 1млн.53 тыс. руб.

Израсходовано денежных средств – 725,5тыс. руб.

Выплата заработной платы – 357,8 тыс. руб.

Приобретено медикаментов – 367,7 тыс. руб.
Для обеспечение полноценным питанием детей до 1 года из малообеспеченных семей  из областного бюджета получено и выдано на участки детские питательные смеси на сумму 340,2 тыс. руб.

         Для предупреждение распространения инфекционных заболеваний на территории Агаповского муниципального района проведена 100% вакцинация против кори,  сезонного гриппа,  клещевого энцефалита на сумму 885тыс.руб. из областного бюджета и 80 тыс.руб.из местного бюджета.
       Для лабораторной диагностики ВИЧ-инфекции приобретено 56 наборов на сумму 108,5 тыс.руб. за счет ОБ. Расходного материала для анализаторов закуплено за счет средств ФОМСа на сумму 602,9 тыс. руб.
· Образование
На конец 2012 года в районе числится 62 образовательных учреждения:

  - 24 общеобразовательных учреждения:

  -  34 дошкольных образовательных учреждений;

  -  2 учреждения дополнительного образования;

  - 1 межшкольный учебный комбинат; 
  - 1 межшкольный методический центр.

  Образовательные учреждения ведение финансово-хозяйственной деятельности осуществляют в соответствии с утвержденными муниципальными и ведомственными программами.

   Численность учащихся в 2012 году составила – 3886 человек, что меньше на 183 человека  (в 2011 – 4069 учащихся). В том числе первоклассников – 430 человек (в 2011 году  - 400). В районе осуществляется подвоз 995 учащихся из 35 населенных пунктов. Для выполнения этой задачи на балансе школ находится 27 автобусов (15 из них соответствуют ГОСТу). В прошедшем году получено из области 6 новых автобусов.

Всего в сфере образования работают 1551 человек, в том числе:

    - по школам - 795 человек, из них 392 учителя;

    - по детским садам – 601 человек, из них 164 воспитателей.

Дошкольное образование    
       Кол-во детей охваченных дошкольным образованием на конец 2012 г. – 2183, что составляет 70,1% от общего числа детей дошкольного возраста, проживающих в районе.

        В 2012г. при плановом задании 16 мест в дошкольных учреждениях района открыто 36 дополнительных  мест: 

- 15 мест во вновь открывшемся детском саду в п. Муравейник;

- 10 мест в п. Новоянгелька;

- 11 мест за счет  переуплотнения групп в ряде детских садов.

       В 2013 г. планируется открытие дошкольной  группы на 25 мест в здании МОУ Наровчатская СОШ.

      Очередность   на устройство детей в детский сад в возрасте от 0 до 5 лет  составляет 520 детей, в возрасте от 3  до 7 лет  60 человек.

( с. Агаповка, п. Гумбейский, п. Первомайский,  п. Буранный, ст. Буранная, п. Наровчатка, п. Приморский, п. Ржавка, с. Верхнекизильское).
       По Агаповке  очередность от 0 до 5 лет составляет  311 детей, в возрасте от 3 до 7 лет – 37. Открытие дополнительного детского сада на 86 мест в с. Агаповка решит проблему очередности в с. Агаповка. Для решения данной проблемы необходимо завершение реконструкции АБК, на что в 2013 г. планируется выделение средств  из областного бюджета в размере 22 млн.рублей.

 Находится в аварийном состоянии и требует реконструкции детский сад в с. Верхнекизильское, на что необходимо 28 млн. руб. (проект находится на экспертизе).

          С 1 сентября 2012 года в МОУАгаповская СОШ №1 им. П.А. Скачкова начат эксперимент по введению стандартов второго поколения основного общего образования (ФГОС ООО). Обучаются по ним 19 учащихся.

Также с начала 2012-2013 учебного года во всех общеобразовательных учреждениях района начато преподавание нового учебного предмета - основы религиозной культуры и светской этики (ОРКСЭ).

Традиционно проводятся олимпиады. Так в 2012 году общее количество участников составило 425 учеников.

По прежнему в системе образования района создаются условия и расширяются возможности для организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья. Всего число детей-инвалидов составляет 176человек. В том числе в рамках дистанционного обучения –3 ребенка.

Вопросы здоровье сбережения находятся под постоянным контролем Управления образования.

  В районе разработана и действует целевая программа «Организация здорового питания детей в муниципальных образовательных учреждениях Агаповского муниципального района на 2011-2015 годы».

   В 2012 году для пищеблоков школьных столовых в рамках комплекса мер по модернизации общего образования было приобретено технологическое оборудование на 200 тыс.рублей. 

В МОУ  Агаповская СОШ №2 решена многолетняя проблема с горячим питанием учащихся – введен в действие пищеблок. К сожалению не решен вопрос, мероприятия по которому занесены в программу, с пищеблоком  в Наваринской СОШ.

    Доля учащихся, охваченных горячим питанием, составляет 97%. Доля общеобразовательных учреждений, в которых обеспечена возможность пользоваться современными столовыми, – 92%.

    В школах, работающих по новым федеральным государственным образовательным стандартам, организовано двухразовое горячее питание.

( Агаповская школа №1, Буранная, Магнитная, Ново-Буранная, Первомайская, Приморская, Янгельская средние школы и Агаповская начальная школа).
      В рамках комплекса мер по модернизации общего образования на энергосбережение  были направлены средства федерального бюджета в размере   2млн.626 тыс.рублей из них:

- проведено  энергетическое обследование  в 23 МОУ на сумму  660,5тыс.рублей;

- установка узлов учёта и приборов тепловой энергии в 8 школах на сумму 536,3 тыс.рублей.

   Оснащённость приборами учёта водоснабжения и энергоснабжения -100%

      В 2012 году были проведены ремонты в 14 общеобразовательных и 7 дошкольных учреждения на сумму 9млн.708 тыс.руб.  в том числе 1млн.738 тыс.руб. за счет средств местного бюджета.
        В рамках комплекса мер по модернизации общего образования были проведены капитальные   и текущие ремонты в общеобразовательных учреждениях на сумму 7 млн.962тыс.руб. на средства, выделенные из федерального бюджета:

       В 2012 году противопожарных мероприятий выполнено на сумму 1млн. 171 тыс.руб.(за счет средств из местного о областного бюджетов).

           С 2006  года   в районе проводится  определённая   работа по реализации Программы «Социальное развитие села»   и подпрограммы «Обеспечение жильём работников бюджетных учреждений» 35 работников системы образования (в том числе  10  в 2012 году) получили социальные выплаты на строительство или приобретение жилья.

  Средняя  заработная плата  работников образовательных учреждений в 2012 году  выросла на 39  % .
    Как меры социальной поддержки из местного бюджета в рамках программы «Развитие дошкольного образования» выплачиваются ежемесячные выплаты работникам дошкольных учреждений:

    - заведующим многокомплектным МДОУ (Более 2-х групп) – 1 000 рублей;

    - младшим воспитателям, музыкальным руководителям, логопедам, старшим воспитателям, психологам,  инструктору по физической культуре – 500 рублей .
· Физическая культура и спорт
 Физкультура и спорт в Агаповском  муниципальном  районе  представлена муниципальным учреждением- комитет по физической культуре и спорту администрации Агаповского муниципального района, МОУ Агаповская ДЮСШ, десять коллективов физкультуры сельских поселений, спортклубы по месту жительства, предприятия находящиеся на территории Агаповского муниципального района.

С целью популяризации физической культуры и спорта комитетом по физической культуре и спорту продолжилось оказание регулярной помощи представителям общественных формирований « Казачье общество», «РОСТО»г. Магнитогорск и другие. Данные организации активно принимают участия в спортивной жизни района:

- соревнования по лыжному спорту Всероссийский праздник « День лыжника» под лозунгом « Спорт против наркотиков»;

- соревнования « Зарница- школа безопасности» соревнования проводятся совместно управлением образованием, которые проходят на центральном стадионе с. Агаповка;

- традиционная легкоатлетическая эстафета, которая проходит ежегодно 1 мая по улицам с. Агаповка  на приз газеты «Звезда;

- совместно с отделом культуры района и администрацией района проводится « День района» на стадионе с. Агаповка;

- праздничные мероприятия, посвященные 9 мая;

- праздничные мероприятия, посвященные Всероссийскому  « Дня физкультурника» проходящие на стадионе с. Агаповка.

На территории района федерациями активно ведется работа по таким видам спорта как: волейбол, баскетбол, футбол, кикбоксинг, русской лапте, легкой атлетике.

Организация физического воспитания в образовательных учреждениях проводятся традиционные соревнования по всем видам спорта:

- традиционные соревнования по легкой атлетике среди школьников муниципальных  учреждений г. Магнитогорска;

-соревнования посвященные дню защиты детей проходящие на в физкультурно –оздоровительном комплексе с. Агаповка.

В рамках целевой программы « Развитие физической культуры и спорта в Агаповском муниципальном районе:

- проводятся ежегодные спартакиады средних и основных общеобразовательных школ;

- ежегодно проводится районная зимняя и летняя спартакиада среди сельских поселений  района.

- ежегодно в районе проводится « День здоровья».

 Спортсмены района принимают активное участие в областных и всероссийских соревнования, где занимают призовые места в общекомандном зачете и индивидуальных видах сорта.

Для выполнения основных программных мероприятий выделено:

- из областного бюджета 450 тыс.руб.

- из местного бюджета 2036 тыс.руб. 

· Культура        
        В Агаповском районе  63 учреждений культуры в том числе в ведении муниципального района 34,  ,в ведении  сельских поселений 29, из них 16 учреждений культуры работают в статусе юридического лица: 

·  централизованная библиотечная система

·  11 централизованных клубных систем

·  3 учреждения дополнительного образования 

·  управление культуры.

Деятельность Управления культуры  и учреждений культуры в 2012 году  была направлена на  формирование единого культурного пространства района. Особое внимание уделялось  обучению кадров в  соответствии   с современными требованиями профессиональных знаний:

-  повышению  качества услуг культуры и их конкурентоспособности;          

- организации  и   проведению   массовых   зрелищных   мероприятий районного масштаба;

 - активному  участию  в мероприятиях областного уровня.

 И здесь немаловажная роль в вопросах организации досуга населения принадлежит органам местного самоуправления сельских  поселений, которые оказывают необходимую помощь в проведении всех культурно-массовых мероприятий на территории  поселений.

     В 2012 году деятельность отдела культуры была направлена на сохранение исторического и культурного наследия, развития народного творчества, организации досуга населения, библиотечного обслуживания жителей района.  Проводилась работа по укреплению материальной базы учреждений.

     Объем консолидированного бюджетного финансирования всей отрасли культуры включая дополнительное образование  составил около 41млн. руб. в т.ч из районного бюджета 18,5 млн.руб.
В районе создана широкая и разветвлённая библиотечная сеть. Компьютеризированы - 13 библиотек, из них - 5 подключены к интернету.  Центральная районная библиотека присоединилась к процессу Wi-Fi- (ВАЙ-ФАЙ) беспроводная точность. Сегодня эта технология завоевала широкую популярность. Теперь все, у кого есть ноутбук или телефон с настройкой Wi-Fi, придя в библиотеку, могут не только взять книгу и полистать журналы, но и бесплатно подключиться к интернету. Открыты 2 модельные библиотеки в п. Буранном и с.Новобурановка. 

По сравнению с 2011 годом  число коллективов самодеятельного народного творчества увеличилось на 7 единиц. Добавились коллективы народных промыслов, театральные, хоровые. В районе работает 57 клубов и любительских объединений с числом участников в них 750 человек, в том числе 29 детских, которые посещает 398 человек. В любительские объединения входят клубы: патриотические, семейных пар, спортивные, выходного дня, настольных игр, рукоделия, культуры и быта, досуга и отдыха и др.
 В 2012 году было проведено 3830 культурно-массовых мероприятия, в том числе 1537 мероприятий для детей,   по сравнению с 2011 годом на 99 мероприятий больше, в том числе детских увеличилось на 103 мероприятия. 
· Муниципальное управление имуществом
              В 2012 году зарегистрировано право собственности за Агаповским муниципальным районом на  125 объектов жилого назначения, общей площадью около 6 тыс . кв.м.      

           В собственность граждан передано 113 жилых помещений, общей площадью более 5тыс. кв.м., которые исключены из реестра муниципальной собственности на основании заявлений граждан и договоров безвозмездной передачи жилого помещения в собственность граждан.

          Зарегистрировано право собственности за муниципальным образованием Агаповский муниципальный район на 33 нежилых здания (муниципальных образовательных учреждений), на  4 нежилых здания (в том числе ФАП, скорая помощь, врачебная амбулатория и административное здание) и 6 нежилых помещений общей площадью 34 425,2 кв.м.

   Приобретено в собственность района:

- 4 квартиры, на сумму 5млн. 334 тыс. рублей для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за счет средств федерального и областного бюджетов.

Зарегистрировано право собственности на выморочное имущество- квартиру, находящуюся в п.Светлогорск.

Принято в муниципальную собственность: 

- сооружение: надземный газопровод низкого давления п.Магнитный, протяженностью 2000,5 м, стоимостью 3млн. 143тыс. рублей;

- сооружение: газопровод надземный низкого давления п.Магнитный, протяженностью 2370 м, стоимостью более  3млн.рублей; 

- движимое имущество (орг.техника, литература), стоимостью 277, 4 тыс. рублей.   

Принято в муниципальную собственность 2 бесхозяйных объекта – жилые дома в п.Ржавка. 

Из государственной собственности Челябинской области принято 2 автотранспортных  средства (Автобус класса В ГАЗ-322132 и LADA PRIORA), стоимостью 1млн. 325тыс.рублей.  

          В федеральную собственность передано нежилое помещение №1, (регпалата) общей площадью 754,8 кв.м. в соответствии с распоряжением Территориального управления ФАУГИ в Челябинской области от 11.10.2012г. №585-р и актом приема-передачи от 21.12.2012 г.    
           В 2012 году  от сдаваемого в аренду муниципального имущества (нежилых помещений, сооружений) индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам в местный бюджет поступило более 3млн.рублей.    Доходы от реализации муниципального имущества составили 388тыс.рублей. Заключено 322 договора аренды земельных участков, за год в бюджеты всех уровней было перечислено 16млн. 666тыс.руб.

        Заключено 112 договоров купли-продажи земельных участков, на сумму 6 млн.428тыс. руб.,  
        В собственность граждан передано 176 садовых участков.

        В 2012 году проведено 109 аукционов по продаже права на заключение аренды земельных участков, общая сумма торгов составила 3 млн.430тыс. рублей.
Задолженность по арендной плате за земельные участки на 01.01.2013 г. составляет  2,5 По недобросовестным арендаторам земельных участков направлена 21 претензия на сумму 1,5 млн. руб. 
· Социальная защита населения

          В Управлении социальной защиты населения Агаповского района  зарегистрированы и пользуются мерами социальной поддержки из бюджетов различных уровней около 7 тысяч человек.

         Основным направлением деятельности системы  социальной защиты населения  является предоставление государственных услуг:

-предоставление мер социальной поддержки гражданам;

- оказание адресной помощи гражданам;

- социальная поддержка детей –сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

-социальное  обслуживание населения 
Из различных источников финансирования в 2012 году было освоено 160 млн. 611 тыс.рублей.

На  предоставление мер социальной поддержки гражданам льготных категорий, на субсидии, на компенсационные выплаты,  различного вида  пособий выделено денежных средств:
из федерального бюджета -  более  12  млн. руб.
 из областного бюджета   -   более 59 млн. руб.

Социальные пособия (из областного бюджета) направлены:

-на ремонт жилья ветеранам – 200,0тыс.руб.

-на губернаторские приемы -135,5 тыс. руб.
-ко Дню пожилого человека по 500 руб.- 3 250тыс.руб.
-многодетным семьям на подготовку к школе- 1 510тыс.руб.

-установлено  9 памятников участникам ВОВ

-обеспечено санаторно-курортными путевками 8 ветеранов

Обеспечено санаторно-курортными путевками граждан федеральной категории  -47 человек.
· Работа с обращениями граждан.
За год поступило 536 обращений граждан (за 2011 г. - 836). В них поднимались традиционные вопросы: жилищного хозяйства , социальные , коммунального хозяйства, сельского хозяйства, земельные вопросы .
 Отсутствие достаточных средств в бюджете, а также наличие определенных полномочий не позволяют решить в полном объеме поднимаемые жителями проблемы, что вынуждает заявителей обращаться повторно или в областные, федеральные органы власти. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные законодательством сроки.  
   В текущем  2013 году мы продолжим работу по :

· Восстановлению экономического роста реального сектора экономики,  содействию развития малого и среднего предпринимательства;

· Энергосбережению и повышению энергоэффективности всех отраслей районного хозяйства, включая бюджетную сферу;

· Содействию занятости населения и стабилизации на рынке труда;

· Обеспечению бесперебойного функционирования социальной и инженерной инфраструктуры;

· Повышению качества предоставляемых услуг, создание и развитие Многофункционального центра;

· Обеспечению предоставления государственных и муниципальных услуг в режиме межведомственного взаимодействия. 
         В заключении своего доклада хочу сказать, что за прошедший год сделано немало. Своевременно принятые меры, эффективная и оперативная их реализация позволили обеспечить комплексную поддержку реального сектора, в том числе малого и среднего бизнеса, смягчить негативные процессы в экономике и финансовой сфере, а также на рынке труда, но самое главное, не допустить снижения уровня социальной поддержки населения. За всеми достижениями стоит труд жителей района, общественная инициатива,  большая работа по координации усилий, обеспечению согласованности  действий разных людей и организаций. 
       Благодарю всех участников собрания, депутатский корпус, руководителей предприятий, организаций, учреждений, общественные организации за совместную плодотворную работу, активную жизненную позицию, весомый вклад в сохранение социальной стабильности в районе, создания условий для комфортного проживания жителей нашего района.
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