В соответствии с приказом прокурора области от 23.07.2015 года № 51 «Об организации взаимодействия органов прокуратуры со средствами массовой информации» направляю Вам для размещения на сайте следующую информацию.

Прокуратурой района по обращению Головачева А.Р. проведена проверка соблюдения законодательства о водоснабжении, в ходе которой установлено следующее.

Головачеву А.Р. ООО «Вертикаль» повторно был установлен прибор учета холодного водоснабжения взамен прибора с истекшим сроком годности.

За работу по установке указанного прибора с Головачева А.Р. была взята плата  в размере 300 рублей.

Согласно п. 5 ст. 20 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 «О водоснабжении и водоотведении», приборы учета воды установленные для определения количества поданной абоненту воды по договору водоснабжения опломбируются организациями, которые осуществляют холодное водоснабжение и с которыми заключены указанные договоры, без взимания платы с абонента, за исключением случаев, когда опломбирование соответствующих приборов учета производится такой организацией повторно в связи с нарушением пломбы по вине абонента или третьих лиц.

В ходе проверки фактов подтверждающих, что Головачев С.Р. нарушил целостность пломб прибора учета холодного водоснабжения не добыто.

В нарушение указанного федерального закона ООО «Вертикаль» была взята плата за опломбировку прибора учета холодного водоснабжения.

По результатам проверки прокуратурой района директору ООО «Вертикаль» 15.06.2017 года внесено представление об устранении нарушений закона.
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