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Несмотря на проводимый комплекс мероприятий по стабилизации оперативной обстановки, она по-прежнему остается достаточно сложной.   

В 2012 г. общее количество зарегистрированных преступлений, совершенных на территории Агаповского района, возросло по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 11,3% (720 против 647; +73 преступления). 

Общая раскрываемость преступлений снизилась на 0,9%  (до 66,9%) при среднеобластном показателе 59,3%. 
   Возросло количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений на 7,6% и составило 113 преступлений (АППГ – 105), раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений составила 83,2%, что  на 5,2% выше уровня прошлого года. 

  В истекшем году на 22,2% (7 против 9), снижено количество совершенных убийств, 6 из которых совершены на бытовой почве. Раскрываемость убийств составляет 92,3%. Количество УПТВЗ возросло (с 13 до 16, +23,1%), 3 из которых со смертельным исходом. Раскрываемость УПТВЗ - 100,0%.

  В течение 2012 года от преступных посягательств пострадало 611 человек (+5,3%; 580), из которых 26 погибло, 15 причинен тяжкий вред здоровью.

Несмотря на принимаемые меры, основной серьезной проблемой по-прежнему, остается раскрытие преступлений имущественного блока. За 2012 год на территории Агаповского района было зарегистрировано 493 имущественных преступления, что на 20,5% больше, чем за аналогичный период 2012 года (409). Из них: 

- 408 краж  (+19,6%) окончено 194(+12,8%), приостановлено 222(+31,4%), раскрываемость 46,6%,
  в т.ч. 38 квартирных краж  (-2,6%), раскрываемость 71,9%;    
            11 краж автомашин (+ 450,0%), раскрываемость  36,4%.
        - 14 грабежей (-22,2%),

- 9 разбойных нападений  (+28,6%),

- 21 угон автотранспортных средств (+31,3%).
      Анализируя имущественные преступления, необходимо отметить  увеличение количества совершенных преступлений по всем видам, за исключением квартирных краж и грабежей, при снижении их раскрываемости: всех краж на 3,8%, краж автомашин на 63,6%, краж металлов на 7,4%. Раскрываемость грабежей – 80,0%, разбоев 100,0%, угонов 95,8%. 

       Из общего количества зарегистрированных краж:

из торговых заведений совершено 16 преступлений (-15,8%), 9 из которых остались нераскрытыми; 

- 47 краж из садов  (27; +74,1%) раскрываемость 31,8%;

- 95 краж металлов (54; +75,9%) нераскрытым осталось 41 преступление;

- 26 краж скота (+18,2%; АППГ-22) раскрываемость данного вида преступлений составила 21,43%, ср. обл. 31,9%.
        Из 493  имущественных преступлений в 37 случаях предметом преступного посягательства явились аппараты мобильной связи, из них 34 кражи, раскрываемость составила 54,6%,  15 преступлений, связанных с хищением средств мобильной связи, остались не раскрытыми.  

        В 2012г. поступила информация об использовании 56 похищенных сотовых  телефонов. Проведенными мероприятиями у граждан было изъято 15 похищенных телефонов, 8 изъятий способствовали раскрытию преступлений.

        За 2012 год было выявлено 8 преступлений, связанных с  незаконным оборотом наркотических средств (14,3%, против 7), их раскрываемость составила 88,9% (АППГ 71,4%). 

        Сотрудниками ОМВД в течение 2012 года  выявлено 52 (+136,4%) экономических преступления (область: 6248, - 17,9%).

В результате активизации работы на основных направлениях противодействия экономической преступности на 206,3% (до 49) увеличилось число выявленных экономических посягательств, следствие по которым обязательно. Выявлено 23 (+360,0%) экономических преступления с тяжкими и особо тяжкими составами (область: -24,7%), 23 (+666,7%) преступления экономической направленности, совершенных против собственности.
Одним из приоритетных направлений работы остаётся противодействие проявлениям коррупции. За 12 месяцев 2012 г. сотрудниками ОМВД выявлено 20 (+1900,0%; 1) преступлений коррупционной направленности, однако к категории тяжких и особо тяжких преступлений они не относятся. Преступления, связанные с деятельностью органов государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления в 2012 году не выявлялись.
            В марте 2012 года в группу ЭБиПК Отдела МВД поступила информация о многочисленной вырубке лесных насаждений в лесном массиве расположенном в 2 км на Юг от пос.Магнитный Агаповского района. В ходе проведения проверки было установлено, что мастер леса ЧОБУ «Верхнеуральское лесничество» Николаев Виктор Алексеевич, являясь должностным лицом, в обязанности которого входило охрана и защита лесных насаждений, продавал древесину без составления соответствующих документов, при этом, получая от покупателей явно завышенную стоимость дров, не вносил денежные средства в кассу лесничества.  Сотрудниками ГЭБиПК был направлен запрос в ЧОБУ «Верхнеуральское лесничество» с целью проведения сверки фактически вырубленной древесины. В результате сверке была выявлена незаконная вырубка леса в размере около 195 куб.метров древесины.  По предоставленной справке лесничеством лесным насаждениям был причинен ущерб на сумму 1 455 376 рублей. По факту хищения Николаевым В.А. денежных средств в СК возбуждено 18 уголовных дел по признакам ч.3 ст.160 УК РФ и 18 уголовных дел по признакам ч.1 ст.286 УК РФ. 

           В мае 2012 года в группу ЭБиПК Отдела МВД поступила информация о том, что заведующая МДОУ детский сад «Светлячок» п.Зингейский Гумирова Райля Хажгалеевна, с целью хищения денежных средств фиктивно трудоустроила в детский сад своих детей, перечисляемую на их счет заработную Гумирова Р.Х. присваивала. Кроме этого при проведении обследования помещения детского сада было выявлено хищение Гумировой Р.Х. кафельной плитки. По данным фактам в СК возбуждено 3 уголовных дела по признакам ч.3 ст.160 УК РФ и 2 уголовных дела по признакам ч.1 ст.285 УК РФ.
Остаток не разысканных преступников составляет 9 человек. Процент розыска преступников составил 76,9% (АППГ- 83,3%). Остаток не разысканных лиц, пропавших без вести – 9 (АППГ – 7). Низкий процент установления личности неопознанных трупов – 21,7%.

   На 13,3% снижена наступательность в раскрытии преступлений прошлых лет (с 15 до 13) преступлений. 
  Одним из основных критериев деятельности полиции  остается состояние охраны правопорядка на улице и в общественных местах.
        Всего в 2012 году сотрудники ОМВД участвовали в обеспечении охраны общественного порядка в 25 массовых мероприятиях, проводимых на территории Агаповского района. В данным мероприятиях приняло участие 34868 участников, из них: 2 публичных (19729 человек) и 23 (15139 человек ) культурно-массовых мероприятия. Из 23 культурно-массовых мероприятий, 2 спортивных, 4 религиозных.         

   Количество преступлений, совершенных на улице, снизилось на 15,7% (59 против 70), но и раскрываемость их снизилась на 6,7% и составила 72,6%. 

   Количество преступлений, совершенных в общественных местах, снизилось на 27,0% (73 против 100),  раскрываемость снизилась на 0,3%, и составляет 73,1%.

Планируется продолжить проведение комплекса мероприятий,  направленных на снижение уличной преступности и повышение ее раскрываемости.

   В целях профилактики преступлений продолжается изъятие с улиц и общественных мест лиц, совершающих административные правонарушения. За истекший период за совершение «мелкого хулиганства» было задержано 206 человек (+0,5%,  против 205). Всего же в 2012 году составлено 1406 административных материалов (АППГ-1391; +1,1%), взыскаемость за административные штрафы составила 70,15% (АППГ- 70,19%).

         Говоря о работе подразделения дознания, следует отметить, что за 2012  год  окончено на 2 уголовных дела больше (115 против 113), но качество дознания ухудшилось. На 52,4% увеличилось количество уголовных дел, оконченных производством с нарушением предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством сроков. С нарушенными сроками дознания было окончено 32 уголовных дела, АППГ- 21. На дополнительное расследование возвращено 5 уголовных дел  (АППГ- 3; +66,7%). В порядке ст. 91 УПК РФ  за прошедший период было задержано 2 человека (АППГ – 0). Сотрудниками отделения дознания проведен 1 обыск, 49 выемок, 8 из которых способствовали раскрытию преступлений.

       Участковыми уполномоченными полиции в 2012 году выявлено на 9,9% больше преступлений (211 против 192). Раскрыто на 8 преступлений больше (157 против 149), в том числе 26 (АППГ- 23), относящихся к криминальным. На 12,8% выше результаты по раскрытию краж (194 против 172), раскрыто 2 преступления по линии незаконного оборота наркотиков. Вместе с тем не выявлено ни одного преступления на потребительском рынке, отсутствуют результаты по выявлению преступлений по ст.232, 241 УК РФ, связанных с содержанием притонов. 

На 1,7% возросло количество выявленных участковыми уполномоченными административных правонарушений. Составлено 1149 административных протоколов (АППГ- 1130). 

        О недостаточной профилактической работе свидетельствует рост количества преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления (со 132 до 173; +31,1%), лицами ранее судимыми (со 110 до 143, +30,0%).

  Сотрудниками подразделений ОМВД постоянно проводится работа по профилактике и пресечению преступлений, совершаемых несовершеннолетними. К концу 2012 года удалось остановить рост преступлений, совершенных несовершеннолетними. За  2012 год в Агаповском районе зарегистрировано 52 преступления, совершенных подростками, за АППГ - 59 преступлений, снижение на 11,9%. 

   Несовершеннолетними на территории района совершены: 2 грабежа, 35 краж, 10 краж и  угонов автотранспорта, 1 преступление по линии НОН.

   Из общего количества преступлений, совершенных несовершеннолетними, 25 преступлений совершены в группе, в т.ч. 18 - в смешанных группах.  

        Выявлено 2 преступления, предусмотренных ст.  150 УК РФ, вовлечение несовершеннолетних в преступную деятельность, 1 преступление, по  ст. 156 УК РФ - ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. 
   За отчетный период инспекторами ПДН раскрыто 16 преступлений, составлено 169 административных протоколов (АППГ- 156), поставлено на учет 52 подростка, всего на учете состоит 66 несовершеннолетних, из них 20, совершивших преступления до наступления возраста привлечения к уголовной ответственности, 8 судимых, 14 освобожденных от уголовной ответственности за примирением с потерпевшим.

Несмотря на принимаемые меры по реализации государственной политики обеспечения безопасности дорожного движения, ситуация на дорогах Агаповского района остается напряженной. Количество дорожно-транспортных происшествий возросло на 7,8% (до 455), количество раненых увеличилось на 38,4%  (до 72), число погибших при ДТП сократилось на 21,0% (до 19 человек), пострадало 2 ребенка (+50,0%).  

Пресечено 4966 правонарушений в области дорожного движения (-18,1%), в т.ч. связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения – 316 (+6,7%). Выявлено 2 (+50,0%, 1) правонарушения, связанных с превышением скорости более чем на 60 км/ч. Процент взыскания административных штрафов, наложенных за нарушения ПДД в 2012 году составил 58,7%.

     Определенная работа проводится по налаживанию миграционных процессов. Количество иностранных граждан, зарегистрированных на территории района, увеличилось незначительно (1478 против 1464). В текущем году выявлено 27 правонарушений в сфере миграционных отношений (АППГ-22).                

     В 2012 году иностранными гражданами совершено 2 преступления (-50,0%;4), в отношении иностранных граждан совершено 4 преступления (+33,3%;3).

    На фоне общего роста количества зарегистрированных преступлений, в производстве следователей находилось 599 уголовных дел, что на 11 уголовных дел больше, 2011 г.- 588. Направлено в суд 164 уголовных дела (-3,0%, АППГ-169).

    Качество расследования уголовных дел обеспечено не на должном уровне. На дополнительное расследование возвращено 18 уголовных дел (АППГ- 13). Приостановлено 283 уголовных дела (+28,9%; 2011 г.- 222). 

    В  2012 г. в порядке ст. 91 УПК РФ задержано 18 подозреваемых,  из них 17 в последствие  арестованы. Проведено 78 обысков, 72 из которых «положительные». 

    В 2012году на дактилоскопический учет было поставлено 419 человек.

    При использовании АДИС «Папилон» в 2012г. была получена информация по 76 идентификациям, из которых 53 способствовали раскрытию преступлений.

     Одним из приоритетных направлений в деятельности органов внутренних дел  остается соблюдение учетно-регистрационной дисциплины и законности. 

Анализ показал, что состояние учетно-регистрационной дисциплины в ОМВД нестабильно. В течение  2012 года продолжали иметь место грубые нарушения ведомственных приказов, и как результат в ОМВД поступило 5 представлений прокуратуры района (АППГ – 3). За 12 месяцев 2012 г. отменено 21 постановление  об отказе  в возбуждении уголовного дела, из них по инициативе ОМВД - 1 (за АППГ – 18, по инициативе ОМВД – 5). В срок до 3 суток рассмотрено 1243 материала (АППГ – 1276).  В срок свыше 10 суток принято решение по 113 материалам (АППГ - 170).  В сравнении с прошлым годом возросло  количество материалов, направленных на дополнительную проверку, со 102 до 143.
    На комиссии по укреплению учетно-регистрационной дисциплины и законности заслушано 44 сотрудника, в том числе 21 руководитель. По результатам заслушивания к дисциплинарной ответственности за нарушения УРД привлечено 10 сотрудников, в т.ч. 2 руководителя (АППГ – 6, 1-руководитель). 

          Определенная работа проведена по кадровому обеспечению служб и подразделений Отдела. По состоянию на 1 января 2013г. некомплект составляет 1 должность оперуполномоченного ОУР (1,1%). К дисциплинарной ответственности за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей привлечено 36 сотрудников (+20,0%, 30).  

В соответствии с критериями оценки деятельности, утвержденными приказом МВД РФ от 26.12.2011№ 1310 деятельность Отдела МВД России по Агаповскому району по итогам 12 месяцев 2012 г. оценена «положительно». При средневзвешенной оценке по 3 подгруппе 1785,90, мы набрали 1998,34 баллов. 

Из 20 оценочных критериев 6 (доля 30,0%) оценены отрицательно,  14 положительно (70,0%). Из 14 положительных критериев 7 оценены максимально. 
           В августе 2012 г. в ходе проведения инспекторской проверки в целом деятельность ОМВД была оценена удовлетворительно.

          Управленческие решения руководства ОМВД в сочетании с реализацией мероприятий плана устранения недостатков по итогам инспекторской проверки способствовали положительным изменениям в организации оперативно-служебной деятельности по проблемным направлениям. Особый контроль ГУ МВД России по Челябинской области за ОМВД в целом не устанавливался. 
В предстоящий период планируется: 

-  продолжить проведение профилактических мероприятий в населенных пунктах района, направленных на предупреждение и пресечение преступлений, особенно связанных с хищениями; 

- активизировать профилактическую работу с лицами, состоящими на учете в ОМВД;
- провести комплекс мероприятий, направленных на обеспечение  безопасности дорожного движения, предупреждение,  пресечение краж и угонов транспортных средств, а также хищений из автотранспорта;

- укрепить оперативные позиции в населенных пунктах района. 
- исключить факты нарушения учетно-регистрационной дисциплины и законности.
Начальника Отдела МВД России
по Агаповскому району

подполковник полиции                                                                        А.В. Харченко                                                                                                                
