Заседание комиссии 23.03.2016г.

23 марта 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

	В повестку дня были включены 3 вопроса:

- о соблюдении муниципальными служащими требований действующего законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.  О ходе выполнения мероприятий   по сдаче справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
 
- порядок представления и проверки достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для лиц, замещающих муниципальные должности.
 
- порядок сообщения муниципальными служащими администрации района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»
 

По результатам рассмотрения представленных материалов по всем  вопросам комиссией принята информация к сведению.   Организационно-правовому отделу администрации района продолжать осуществлять контроль за своевременным выполнением требований законодательства в сфере противодействия коррупции. Истребовать копии нормативных правовых актов у Советов депутатов сельских поселений района, администраций сельских поселений района, структурных подразделений района  по вопросу разработки и утверждения Порядка о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Осуществлять помощь в разработке нормативных правовых актов, проводить беседы, семинары по возникающим вопросам в сфере противодействия коррупции и «декларационной кампании».











 

