О проведении дополнительных мероприятий налогового контроля.

Положения пунктов 6.1 статьи 101 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.08.2018 N 302-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации") применяются при вынесении решений по результатам налоговых проверок, завершенных после дня вступления в силу указанного Федерального закона, то есть после 3 сентября 2018 года.
В случае недостаточности полученной при камеральной или выездной налоговой проверке информации для принятия итогового решения, руководитель (заместитель руководителя) ИФНС назначает дополнительные мероприятия налогового контроля (п. 6 ст. 101 НК РФ).
Решение о проведении дополнительных мероприятий, как правило, озвучивают в инспекции на рассмотрении материалов налоговой проверки. В письменном виде решение вручат позже (Письмо ФНС от 19.10.2018 N ЕД-4-2/20515@).
[bookmark: _GoBack]Дополнительные мероприятия должны быть проведены в срок не более месяца, конкретный срок (дата окончания этих мероприятий) будет указан в решении об их проведении (п. 6 ст. 101 НК РФ).
В ходе дополнительных мероприятий инспекторы могут (п. 6 ст. 101 НК РФ):
· истребовать документы у вас, ваших контрагентов, а также иных лиц, располагающих документами и информацией о вашей деятельности;
· допрашивать свидетелей;
· назначать экспертизы.
Не позднее 20 рабочих дней после окончания допмероприятий ИФНС должна вручить дополнение к акту проверки и полученные в ходе допмероприятий материалы (п. 6.1 ст. 101 НК РФ).
После этого у налогоплательщика есть 15 рабочих дней, чтобы представить письменные возражения (п. 6.2 ст. 101 НК РФ).
По результатам рассмотрения всех материалов руководитель ИФНС (его заместитель) примет решение по проверке, которое должно быть передано вам в течение пяти рабочих дней со дня вынесения (п. п. 7, 9 ст. 101 НК РФ).


