О налоговых ставках по транспортному налогу физических лиц

Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области сообщает о внесении изменений в статью 2 Закона Челябинской области от 28.11.2002 № 114-ЗО «О транспортном налоге». Изменения касаются налоговых ставок на легковые автомобили с мощностью двигателя до 150 л.сил, а так же мотоциклы и мотороллеры с мощностью двигателя до 36 л.сил. 
С 2019 года для легковых автомобилей ставки налогов за каждую лошадиную силу составят 5,16 рублей для авто с мощностью двигателя до 100 л.сил и 13,40 рублей для авто с мощностью двигателя от 100 до 150 л.сил.
Для мотоциклов и мотороллеров с мощностью двигателя до 20 л.сил ставка налога за каждую лошадиную силу составит 3,08 рублей, а от 20 до 36 л.сил ставка налога составит 5,16 рублей.
Новые налоговые ставки будут применены при формировании налоговых уведомлений за 2019 год.
[bookmark: _GoBack]С информацией о налоговых ставках, налоговых льготах и налоговых вычетах (по всем видам налогов во всех муниципальных образованиях) можно ознакомиться в рубрике "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам" (https://www.nalog.ru/rn74/service/tax/) либо обратившись в налоговые инспекции или в контакт-центр ФНС России (тел. 8800-222-22-22). Пользователям доступна информация по любому региону нашей страны.
