Утратившим право быть самозанятыми
Межрайонная ИФНС России №16 по Челябинской области сообщает гражданам, утратившим право на применение специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», о возможности уведомления налогового органа о переходе на ЕСХН или УСН в течение 20 календарных дней с даты снятия с учета в качестве плательщика НПД.
ФНС России в письме от 20.12.2019 №СД-4-3/26392@ рекомендовала применять следующие формы (форматы): 
- «Уведомление о переходе на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей в связи с утратой права на применение налога на профессиональный доход» (форма КНД 1150093); 
- «Уведомление о переходе на упрощенную систему налогообложения в связи с утратой права на применение налога на профессиональный доход» (форма КНД 1150094).
[bookmark: _GoBack]При этом датой перехода на УСН или ЕСХН будет считаться: 
-   для физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями – дата снятия с учета в качестве налогоплательщика НПД;
- для физических лиц, которые не являлись индивидуальными предпринимателями и зарегистрировались в данном статусе в течение 20 календарных дней с даты утраты права на применение НПД – дата регистрации в качестве ИП.
Уведомления могут быть представлены в налоговый орган лично или через представителя, направлены по почте заказным письмом, или переданы в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи с применением квалифицированной электронной подписи, в том числе через сервис «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя».
Подробная информация о рекомендуемых формах уведомлений о переходе на ЕСХН и УСН в связи с утратой права на применение специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» размещена в электронном сервисе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов» на сайте ФНС России www.nalog.ru.
