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На основании муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на территории Агаповского муниципального района на 2020-2022 годы», которая направленна на реализацию государственной политики в сфере борьбы с преступностью, профилактики правонарушений, обеспечения безопасности дорожного движения, призыва граждан на военную службу, становления и развития государственной службы российского казачества 26.02.2020 года состоялось первое заседание комиссии в 2020 году по профилактике преступлений и правонарушений в Агаповском муниципальном районе, в ходе которого были рассмотрены  вопросы:
- О деятельности добровольной народной дружины на территории Агаповского района.
- О состоянии преступности на территории района и мерах по повышению профилактики правонарушений и преступлений.
- О трудоустройстве осужденных к исправительных работам и др.
- О взыскании штрафов по постановлениям о назначении административных наказаний за правонарушения, вынесенных в отношении подростков, их родителей, а также взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних детей в противоправную деятельность.

Докладчики в полном объеме проинформировали членов комиссии о ситуации, происходящей в Агаповском районе по данным вопросам. Данная информацию проанализирована и даны рекомендации для дальнейшей работы в 2020 году.

 

