Согласно плана работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год и запроса Контрольно-счетной палаты Челябинской области в рамках проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ выполнения мероприятий по развитию сельских территорий Челябинской области, реализуемых в 2019-2020 годах и истекшем периоде 2021 года в рамках государственной программы Челябинской области «Развитие сельского хозяйства в Челябинской области» и государственной программы Челябинской области «Комплексное развитие сельских территорий в Челябинской области» проведены обследования объектов строительства:
- автомобильной дороги от автомобильной дороги Обручевка - Субутак до КХ «Карсакбаев КБ» в п. Южный;
- распределительного газопровода к жилым домам по ул. Клубная, Зеленая, Нагорная, Шахтеров, Фермерская, Набережная, Коммуны, пер. Тихий, ул. Заводская, Садовая, Станционная, Школьная в с. Новобурановка.
В результате проведенного обследования выявлено:
Муниципальный контракт на строительство автодороги заключен между Администрацией Магнитного сельского поселения и ООО «Кизилдорстрой» № 14-04 от 28.04.2020 г. на сумму 69 645 307,20 рублей.
В ходе осмотра, обследования территории установлено: протяженность соответствует 4 195 км, ширина проезжей части составляет 6 м, тип покрытия – асфальт. 
Муниципальный контракт на строительство газопровода заключен между Администрацией Буранного сельского поселения и ООО «ГазСпецСтрой» № 55-20 от 19.05.2020 г. на сумму 17 672 402,00 руб.
В ходе осмотра, обследования территории установлено: протяженность соответствует 6 542 км.
В результате визуального осмотра дефектов не выявлено. При осмотре проведена фотосъемка. 
 


И.п. председателя                         Г.К. Тихонова
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