Информация для сведения:
Окончен прием документов для участия в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Агаповского муниципального района Челябинской области. Прием документов осуществлялся в период с 28 августа 2020 по 11 сентября 2020 года включительно, в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут, с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут по адресу: Челябинская область Агаповский район с. Агаповка ул. Пролетарская д. 29/а кабинет 205 тел. 8(35140)2-14-64.  
      За указанный период, документы для участия в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Агаповского муниципального района Челябинской области представили 12 кандидатов:
Волкова Е.А. Место работы: Администрация Агаповского муниципального района, занимаемая должность: заместитель главы по социальной политике. 
Руденко М.В. Место работы: Военный комиссариат (Агаповского и Кизильского районов Челябинской области), занимаемая должность: начальник отделения (подготовки и призыва на военную службу).  
Железнов А.И. Место работы: "УралАгроМонтаж", занимаемая должность: инженер-строитель.    
Бондаренко М.В. Место работы: в настоящее время безработный.
Чернова О.Н. Место работы: Администрация Янгельского сельского поселения, занимаемая должность: глава.
Гараев А.И. Место работы: КФХ Гараев Алексей Иванович, занимаемая должность: глава.
Видяев Ю.И. Место работы: в настоящее время безработный.
Аристов С.А. Место работы: Администрация Приморского сельского поселения, занимаемая должность: глава.
Москалев Н.Г. Место работы: ЗАО «Агаповское», занимаемая должность: генеральный директор. 
Спицын А.В. Место работы: Ассоциация предприятий по выращиванию овощей по Челябинской области, занимаемая должность: председатель.
Тайбергенов Б.Н. Место работы: Администрация Агаповского муниципального района, занимаемая должность: глава.
Марайкин С.И. Место работы:  МУК "Агаповская централизованная клубная система" Районный дом культуры, занимаемая должность: юрисконсульт.
      Конкурс по отбору кандидатур на должность главы Агаповского муниципального района Челябинской области состоится 16 октября 2020 года в 14 часов 00 минут в здании Собрания депутатов Агаповского муниципального района по адресу: 457400 Челябинская область Агаповский район с. Агаповка, ул. Пролетарская 29/а. 
Дополнительную информацию о конкурсе и условиях его проведения можно получить по адресу: Челябинская область Агаповский район с. Агаповка, ул. Пролетарская 29/а кабинет №205 тел. 8(35140)2-14-64,2-00-68, а также на официальном сайте Агаповского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Конкурс по отбору кандидатур на должность главы Агаповского муниципального  района».
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