Прокуратура Челябинской области

Старшему помощнику прокурора Челябинской области по связям со средствами массовой информации
старшему советнику юстиции

Мамаевой Н.В.
В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации № 296 от 17.05.2018 года «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» направляю Вам для размещения на сайте следующую информацию.

В прокуратуру Агаповского района поступило обращение Ю. в интересах опекаемого М. об оказании содействия в защите его законных прав на получение жилого помещения.

В ходе проверки установлено, что заявитель является лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

М. включен в общеобластной список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений на территории Агаповского района (решение Министерства социальных отношений Челябинской области от 21.04.2017 №7724). 

Право на получение жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения у М. возникло в апреле 2017 года.

Однако, до настоящего времени заявитель, являющаяся лицом из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилым помещением специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения не обеспечена, что свидетельствует о нарушении ее жилищных прав.
26.08.2021 года прокуратурой района направлено исковое заявление в Агаповский районный суд об обязании администрации Агаповского муниципального района Челябинской области предоставить М., 10.04.1999 года рождения, благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения применительно к условиям Агаповского муниципального района Челябинской области в соответствии с санитарно-техническими нормами общей площадью не менее 18 квадратных метров за счет средств субвенции социальных выплат на обеспечение жилой площадью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставляемых из  бюджета субъекта Челябинской области.
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