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Прокуратурой района выявлены нарушения трудового законодательства
Помощник прокурора района, юрист 2 класса                                                                                  Е.А. Карюкина

Прокуратурой Агаповского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в администрации Наровчатского сельского поселения.
Проверкой установлено, что в нарушение требований ст.22, 117, 147, 212 ТК РФ, ст. 4, 8, ч.4 ст.27 Федерального закона от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», работникам не предоставляются предусмотренные законом компенсационные выплаты.

Так, установлено, что согласно отчета от 30.12.2013 г. в администрации поселения проведена аттестация рабочих мест.

На основании карты аттестации рабочего места по условиям труда №11 уборщика служебных помещений общая оценка условий труда по степени вредности и (или) опасности факторов производственной среды трудового процесса отнесена к 3.1 классу условий труда. В связи с чем работнику, занимающему указанную должность предусмотрены компенсации в виде повышения оплаты труда (4%), ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска (7 дней). При этом, указанные компенсации работнику не предоставляются.

Изучением трудового договора с лицом, осуществляющим уборку служебных помещений, установлено, что согласно п.1.4 труд работника осуществляется в нормальных условиях, не связанных с работой под воздействием вредных и опасных производственных факторов, что является нарушением ст.57 ТК РФ и не соответствует проведенной аттестации рабочих мест.

На основании п.4.4 договора работнику предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней, сведения о предоставлении дополнительного отпуска работнику в соответствии со ст.117 ТК РФ и аттестацией рабочих мест в трудовом договоре отсутствуют. 
Аналогичные нарушения допущены работодателем в отношении лица, занимающего должность водителя.

Также в ходе проверки выявлены нарушения ст.136 ТК РФ в части несвоевременной оплаты отпусков работников (не за три дня до начала отпуска).
Прокуратурой района по указанным фактам в отношении работодателя вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 и ч.6 ст.5.27 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений закона.

Также должностное лицо предостережено о недопустимости нарушения требований трудового законодательства.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования поставлено на контроль в прокуратуре района.

