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Прокуратурой Агаповского района проведена проверка исполнения законодательства при организации питания детей в образовательных организациях района.
В ходе проверок, проведенных в МОУ «Буранная СОШ им.В.М. Волынцева», МОУ «Гумбейская НОШ им.Долгушиной М.И» выявлены нарушения СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации  питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.07.2008 №45. Так, в образовательных организациях используется посуда с отбитой эмалью, не исправна часть оборудования кухни (электромясорубка), документация по пищеблоку  ведётся формально, сотрудники работают в ювелирных украшениях.
Проверкой в МДОУ «Детский сад «Калинка», МДОУ «Детский сад «Кубэлэк» выявлены нарушения СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15.05.2013 №26 в части маркировки кухонного инвентаря и оборудования, выставления суточно-контрольной пробы, условий хранения продуктов, проведения С-витаминизации блюд, прохождения профессиональной  гигиенической  подготовки сотрудниками.
Прокурором района в отношении ответственных должностных лиц вынесено 8 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.6.7 и ст.6.6 КоАП РФ, в адрес руководителей образовательных организаций внесены представления об устранении нарушений закона.

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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