В Международный день борьбы с коррупцией прокуратурой района проведены публичные выступления следующего содержания.

В целях обеспечения действенного прокурорского надзора, учитывающего требования законодательства и международных обязательств Российской Федерации в области противодействия коррупции, важнейшей задачей надзорной деятельности прокуратуры выступает своевременное предупреждение коррупционных правонарушений, выявление и устранение их причин и условий, минимизация и (или) ликвидация последствий коррупционных правонарушений.

Одним из направлений осуществления прокурорского надзора в указанной сфере является надзор за исполнением требований законодательства о представлении служащими и иными лицами, на которых возложена эта обязанность, достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Федеральным законом от 03.04.2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» (далее - Закон № 64-ФЗ) конкретизирован перечень федеральных законов, которые дополнены положениями, регламентирующими соблюдение депутатами, членами выборных органов местного самоуправления, выборными должностными лицами местного самоуправления, гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими названные должности, антикоррупционных обязанностей и запретов.

К таковым отнесены: Федеральные законы от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

В соответствии с нормами Закона № 64-ФЗ к полномочиям высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) отнесено принятие решения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых перечисленными категориями лиц. При выявлении фактов несоблюдения требований законодательства в сфере противодействия коррупции Губернатор области наделен правом обращения с заявлением о досрочном прекращении полномочий в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.

В целях реализации положений Закона № 64-ФЗ принят Закон Челябинской области от 04.07.2017 № 561-ЗО «О внесении изменений в закон Челябинской области «О противодействии коррупции в Челябинской области» и статью 2 Закона Челябинской области «Об отдельных вопросах, связанных с осуществлением контроля за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности Челябинской области и иных лиц их доходам, о внесении изменений в некоторые законы Челябинской области».

Прокуратурой района в ходе проведенной сверки нормативных правовых актов Агаповского муниципального района, регулирующих правоотношения в указанной сфере установлено, что 11 нормативных правовых акта противоречат закону.
Так, Решением Собрания депутатов Агаповского муниципального района № 100 от 29.04.2016 года утверждено Положение «О представлении лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (далее - Положение).

Отдельные пункты Положения противоречат требованиям федерального законодательства.

В соответствии с ч. 1 п. 4 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) граждане замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Согласно ч. 2 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», порядок представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанных в части 1 настоящей статьи, устанавливается федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Как следует из пункта 5 Положения, Глава района представляет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в организационно-правовой отдел администрации Агаповского муниципального района, и приобщаются  к личному делу главы района.

Вместе с тем, согласно пункта 8 статьи 15 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ», Граждане, претендующие на замещение должности главы местной администрации по контракту, и лицо, замещающее указанную должность, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. То есть в данном случае необходимо изменить в части предоставления сведений высшему должностном улицу субъекта, а не в правовой отдел.

Согласно пункта 9 Положения, Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы района, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей размещаются на официальном сайте администрации района.

Вместе с тем, согласно пункта 9 ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ», Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицом, замещающим должность главы местной администрации по контракту, размещаются на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами. То есть в данном случае необходимо дополнить о том, что сведения могут кроме сайта администрации размещаться еще и предоставляться для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.

Согласно пункта 7 Положения, проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в соответствии с настоящим Положением главой района, контроль за соответствием расходов главы района осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Вместе с тем, согласно пункта 10 ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ», проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с частью 8 настоящей статьи, осуществляется по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

Согласно пункта 8 Положения сведения о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые в соответствии с настоящим Положением главой района, являются сведениями конфиденциального характера, если федеральным законом они не отнесены к сведениям, составляющим государственную тайну.

Вместе с тем, нормы  пункт 2 ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» предусматривает более расширительное толкование, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые муниципальным служащим в соответствии с настоящей статьей, являются сведениями конфиденциального характера, если федеральными законами они не отнесены к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну.
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района на указанные нормативные правовые акты принесено 11 протестов (рассмотрены, нормативные акты приведены в соответствие с законодательством).
