Финансирование мероприятий по охране труда за счет части отчисленных страховых взносов в ФСС России


Каждая компания ежемесячно отчисляет страховые взносы в ФСС России, который осуществляет страхование от несчастных случаев и профессиональных заболеваний на производстве. 


В течение календарного года эти взносы накапливаются, а по окончании года ФСС дает право организациям вернуть 20% страховых взносов, уплаченных в предшествующем году. 


Потратить данные средства можно на реализацию предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников. Главное условие участия в этой программе - отсутствие задолженности по уплате страховых взносов. 


В 2015 году финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний работников, а также санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, осуществляется на основании Федерального закона от 3 декабря 2012 г. № 219-ФЗ "О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов" и Приказа Минтруда России от 10 декабря 2012 г. № 580н "Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами". 


Организации могут использовать 20% «своих» взносов в ФСС в следующих целях: 

· проведение специальной оценки условий труда; 

· реализация мероприятий по приведению уровней запыленности и загазованности воздуха, шума и вибрации и излучений на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда; 

· обучение по охране труда следующих категорий работников: руководителей организаций малого предпринимательства; работников организаций малого предпринимательства (численностью до 50 человек), на которых возложены обязанности специалиста по охране труда; руководителей и специалистов служб охраны труда; членов комитетов (комиссий) по охране труда; уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда профессиональных союзов и иных уполномоченных работниками представительных органов; 

· приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, средств индивидуальной защиты (СИЗ ), а также смывающих и (или) обезвреживающих средств в соответствии с типовыми нормами бесплатной выдачи СИЗ или предложениями по улучшению обеспеченности СИЗ, указанными в протоколе оценки эффективности средств индивидуальной защиты на рабочем месте, оформленном по результатам специальной оценки условий труда (Приложение № 3 к приказу Минтруда России от 24 января 2014 г. № 33н ); 

· санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; 

· проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; 

· обеспечение работников лечебно-профилактическим питанием (в соответствии с Перечнем производств, профессий и должностей, работа в которых дает право на бесплатное получение лечебно-профилактического питания в связи с особо вредными условиями труда, утв. приказом Минздравсоцразвития России от 16 февраля 2009 г. № 46н ). 

· приобретение страхователями, работники которых проходят обязательные предсменные и (или) предрейсовые медицинские осмотры, приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеры или алкометры); 

· приобретение страхователями, осуществляющими пассажирские и грузовые перевозки, приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов);

· приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи. 


Страхователь имеет право выбрать любое (или несколько) из перечисленных направлений. 


Чтобы вернуть часть средств, перечисленных в ФСС, и направить их на улучшение условий труда и оздоровительные мероприятия, организации нужно до 1 августа календарного года обратиться с заявлением о финансировании предупредительных мер в исполнительный орган ФСС по месту регистрации. 


Обратите внимание, что для оперативного доведения до работодателей информации ФСС ежегодно (в июне-июле) выпускает разъяснительные письма, в которых подробно описывает порядок и сроки подачи работодателями документов на финансирование, а также правила их заполнения. 


К заявлению прилагаются: 

· план финансового обеспечения в текущем календарном году предупредительных мер установленной формы, составленный с учетом коллективного договора (соглашения по охране труда между работодателем и представительным органом работников) и плана мероприятий по улучшению условий труда в организации, разработанного по результатам специальной оценки условий труда, с указанием суммы финансирования; 

· копия перечня рекомендуемых мероприятий по улучшению условий труда; 

· документы (копии документов, заверенные печатью работодателя), обосновывающие необходимость финансового обеспечения предупредительных мер. 


Документы рассматриваются в ФСС, после чего принимается решение об объеме финансирования (или об отказе в нем), которое в трехдневный срок с момента его принятия направляется страхователю. Отказ в финансовом обеспечении возможен в том случае, если у организации имеется недоимка по уплате страховых взносов, пени или штрафы, не погашенные на день подачи заявления, либо если представленные документы содержат недостоверную информацию. 

